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Tisztelt Közgyűlés! 

A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer (továbbiakban: Bursa Hungarica 
Ösztöndíjrendszer) Magyarország Kormánya által az esélyteremtés érdekében a hátrányos helyzetű, 
szociálisan rászoruló fiatalok számára a felsőoktatásban való részvétel támogatására alapított 
ösztöndíjrendszer. E cél elérésének érdekében a Kormány mind központi költségvetési, mind 
önkormányzati forrásokat is mobilizál. 

A Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszer lebonyolítását a felsőoktatásban részt vevő hallgatók juttatásairól és 
az általuk fizetendő egyes térítésekről szóló 51/2007 .(111.26.) Kormányrendelet, valamint a nemzeti 
felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. törvény szabályozza. 

A Kulturális és Innovációs Minisztérium megbízásából az Nemzeti Kulturális Támogatáskezelő 
(továbbiakban: NKTK) meghirdette a Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszer 2026. évi pályázati fordulóját. 

Az NKTK összeállította tájékoztató csomagját a Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszerben résztvevő települési 
önkormányzatok számára. A tájékoztató csomag a 2026. évi fordulóval kapcsolatos általános információkat, 
a 2026. évi pályázati fordulóhoz való csatlakozás feltételeit és a pályázat lebonyolításának rendjére 
vonatkozó információkat tartalmazza. 

A Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszer többszintű támogatási rendszer, amelynek pénzügyi fedezeteként 
három forrás szolgál: a települési önkormányzatok által nyújtott támogatás, a vármegyei önkormányzatok 
által nyújtott támogatása és intézményi támogatásként a Kulturális és Innovációs Minisztérium támogatása. 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata a korábbi évek tapasztalata alapján évente átlagosan 60-
120 fő szociálisan hátrányos helyzetű, állandó nyíregyházi lakhellyel rendelkező, felsőoktatásban tanuló 
(„A" típusú), vagy tanulni szándékozó („B" típusú) hallgatót támogat. 

A települési önkormányzat maga jogosult a pályázat kiírására, melynek feltétele, hogy csatlakozzon a Bursa 
Hungarica Ösztöndíjrendszer 2026. évi fordulójához. A pályázati fordulóhoz történő csatlakozás egyúttal a 
Bursa Hungarica Elektronikus Pályázatkezelési és Együttműködési Rendszerhez történő csatlakozást is 
magában foglalja és kizárólag az NKTK által biztosított EPER-Bursa rendszerbe történő belépést követően 
valósulhat meg. Az EPER-Bursa rendszerhez nem csatlakozó önkormányzatok a Bursa Hungarica 
Ösztöndíjrendszerhez sem tudnak csatlakozni, azaz pályázatot nem írhatnak ki, pályázatot nem 
bírálhatnak el. 

A csatlakozási nyilatkozat beküldési határideje: 2025. szeptember 29. A pályázatok („A" és „B" típusú) 
kiírásának határideje: 2025. október 3., a pályázatok benyújtásának határideje: 2025. november 4. 

A települési önkormányzat 2025. december 3. napjáig az EPER-Bursa rendszerben érkezteti, ellenőrzi, 
elbírálja a beérkezett pályázatokat és bírálati döntését a rendszerben rögzíti. 

A települési önkormányzat a támogatott és a nem támogatott, valamint a bírálatból formai okból kizárt 
pályázók eredeti döntési listáit a kötelező mellékletekkel együtt eljuttatja az NKTK részére 2025. december 
4. napjáig. 
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A pályázatok elbírálását követően a települési önkormányzat 2025. december 4. napJaig köteles 
nyilvánosságra hozni döntését a polgármesteri hivatal hirdetőtábláján és a helyben szokásos módon, 
továbbá köteles döntéséről és annak indokairól az EPER-BURSA rendszeren keresztül elektronikusan vagy 
postai úton értesíteni a pályázókat. 

A települési önkormányzat a pályázatok elbírálása során Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlésének a 
182/2014.(IX.25.) számú határozata alapján a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati 
Ösztöndíjrendszer eljárási rendjéről szóló szabályzata szerint jár el. 

Az előzőekben foglaltak alapján kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a 
mellékelt határozat-tervezetet elfogadni szíveskedjen. 

Nyíregyháza, 2025. szeptember 8. 

Tisztelettel: <rP 
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A Közgyűlés 

Melléklet a SZOC/114-13/2025 számú előterjesztéshez 

HATÁROZAT - TERVEZET 

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS 
KÖZGYŰLÉSÉNEK 

_J2025. (IX.18.) számú 
határozata 

a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 

2026. évi fordulójához való csatlakozásról 

1.) Az előterjesztést megtárgyalta és egyetért a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati 

Ösztöndíjpályázat 2026. évi fordulójához való csatlakozással, felhatalmazza Dr. Kovács Ferenc 

polgármestert a csatlakozási nyilatkozat aláírására. 

Felelős: Dr. Kovács Ferenc - polgármester 

Határidő: 2025. szeptember 29. 

2.) Megbízza a Szociális és Köznevelési Osztályt a pályázat meghirdetésével. 

Felelős: Tóthné Csatlós Ildikó - osztályvezető 

Határidő: 2025. október 3. 

3.) Megbízza a Szociális és Köznevelési Osztályt a pályázat lebonyolításával. 

Felelős: Tóthné Csatlós Ildikó - osztályvezető 

Határidő: folyamatos 

4.) Megbízza a Gazdasági Osztályt az 5 millió forint pénzügyi fedezetnek az Önkormányzat 2026. évi 

költségvetésében történő biztosításával és a pályázati támogatás folyósításával. 

Felelős: Szürös Anita - osztályvezető 

Határidő: folyamatos 

Dr. Kovács Ferenc 
polgármester 

Értesülnek: 

1.) A Közgyűlés tagjai 

k.m.f. 

Dr. Szemán Sándor 
címzetes főjegyző 

2.) A címzetes főjegyző és a Polgármesteri Hivatal belső szervezeti egységeinek vezetői 

3.) Nemzeti Kulturális Támogatáskezelő 1381 Budapest, Pf.: 1418 
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